Irjuk fel a lencsetorvényt a t; és to targytavolsag esetére:
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Vonjuk ki a masodik egyenletet az els6bdl:
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Innen t; — to = d helyettesitésével a bizonyitando6 Osszefiiggéshez jutunk.

Kafka Péter (Pannonhalma, Bencés g. IL. o. t.)

Megjegyzés: Figyelembe véve, hogy a lencsetorvény altalanosithaté arra az esetre is, amikor a targy fokusztavolsagon
beliil esik, vagy homoru lencsérdl van szo (ekkor a kép, targy és fokusztavolsagokat a megfelels elGjellel kell venni), a
fenti Osszefiiggés teljesen altalanosan érvényes. Ha t1 < to, az elsG egyenletet kell a masodikbol kivonni, ekkor a jobb
oldal elGjele is megvaltozik (feltessziik, hogy d értéke mindig pozitiv).



